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فیفا که دوست ما بود
 چرا مقابل تجاوز به ایران سکوت کرد؟!

سهراب بختیاری زاده در گفت وگوی اختصاصی با ایران ورزشی:

 وزارت ورزش تجاوز به 
تأسیسات هسته ای ایران را محکوم کرد 

در پی تجاوز صورت گرفته به مراکز صلح آمیز هسته ای کشور، وزارت 
ورزش و جوانان بیانیه ای را صادر کرد. در بیانیه وزارت ورزش و جوانان 
در محکومیت تجاوز امریکا به تأسیسات هسته ای صلح آمیز جمهوری 
اسامی آمده است: اقدام جنایتکارانه و تجاوزکارانه اخیر ایالات 
متحده امریکا در حمله به تأسیسات صلح آمیز هسته ای جمهوری 
اسامی ایران، نمایانگر چهره واقعی دشمنی امریکا با ملت بزرگ 
ایران و نشانه ای آشکار از نقض صریح قوانین بین المللی و اصول 

مسلم حقوق بشر است.
این اقدام در حالی صورت گرفت که جمهوری اسامی ایران همچنان 
 )NPT( متعهد به مفاد پیمان منع گسترش ساح های هسته ای
باقی مانده و بر مسیر تعامل و همکاری های شفاف در حوزه فناوری 
صلح آمیز هسته ای گام برداشته است؛ اما دشمنان ایران اسامی، در 
نهایت استیصال و با سوءاستفاده از سکوت مجامع بین المللی، بار 

دیگر به اقداماتی سخیف و ناجوانمردانه متوسل شدند.
حمله به تأسیسات علمی و هسته ای کشور، همان گونه که پیش تر 
توسط رژیم صهیونیستی تجربه شده بود، نه تنها دستاوردی برای 
متجاوزان به همراه نداشت، بلکه اراده ملت ایران برای پیشرفت، 
مقاومت و تداوم راه شهدای علم و دانش را استوارتر از گذشته 

. خت سا
وزارت ورزش و جوانان، ضمن محکومیت شدید این جنایت آشکار، آن 
را در ردیف جرایم جنگی دانسته و اعام می دارد که جامعه بزرگ ورزش 
و جوانان ایران اسامی، هم صدا با ملت عزیز ایران، در صف نخست 
دفاع از استقال، عزت و منافع ملی با رهبری داهیانه و هوشمندانه 

فرمانده کل قوا، حضرت آیت الله العظمی خامنه ای ایستاده است.

تا آخر هفته زمان افتتاحیه لیگ برتر اعلام می شود
لیگ 25 در فشرده ترین حالت ممکن!

در شرایطی که با توجه به پیش رو بودن رقابت های جام جهانی 
۲۰۲۶ در پایان فصل و اهمیت برگزاری اردوهای تیم ملی در طول 
فصل برنامه ریزی فشرده ای برای برگزاری مسابقات لیگ برتر و 
جام حذفی صورت گرفته بود، حالا با توجه به شرایط اضطراری 
کشور، تردیدهایی در خصوص آغاز لیگ برتر در تاریخ ۱۴ مرداد 
ایجاد شده است. این در حالی است که اطاعیه وزارت ورزش درباره 
شروع اردوهای تیم های ملی و باشگاهی در زمان قبلی باعث شد 
تا مسئولان فوتبالی هم بر شروع مسابقات باشگاهی ایران در زمان 

قبلی تاکید کنند.
از طرفی احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان نیز تاکید کرده که 
مسابقات در زمان مقرر شروع شود. اگرچه نظر کنونی مسئولان روی 
شروع لیگ برتر در تاریخ ۱۴ مرداد و برگزاری بازی سوپرجام میان 
استقال و تراکتور در روز 8 مرداد است، اما قرار است روز سه شنبه 
در نشستی مهم به طور رسمی در این خصوص تصمیم گیری شود. 
شنیده ها حاکی از آن است که روز سه شنبه جلسه ای مهم با حضور 
مقامات ارشد فوتبال ایران برگزار می شود تا درباره زمان شروع 
مسابقات تصمیم گیری شود و باشگاه ها هم بتوانند بر اساس آن 
برای فصل جدید لیگ برتر برنامه ریزی داشته باشند. سازمان لیگ 
و فدراسیون به دنبال این هستند که تا حد امکان، هیچ مسابقه ای 
از لیگ در جریان وقفه بازی های ملی یا همان فیفادی برگزار نشود.

اردوگاه آبی واکنش

خبر

 بازیکنان استقلال 
منتظر بازگشت به ایران

برخی بازیکنان استقال پیش از شروع تجاوزات 
اخیر رژیم صهیونیستی به ایران راهی خارج از 
کشور شده اند و منتظرند پس از عادی شدن شرایط 
به ایران بازگردند. معمولاً بعد از پایان لیگ برتر 
بازیکنان استقال راهی کشورهای همسایه می شوند 
اما تحولات اخیر موجب شده بازیکنان استقال 
سفر خود را تمدید کنند. اگر شرایط به همین منوال 
ادامه پیدا کند قطعاً استقالی ها باید از راه های زمینی 
خود را به ایران برسانند. مسئولان باشگاه استقال 
در تاشند زمان شروع تمرینات را به بازیکنان اعام 
کنند. البته دیگر تیم ها نیز همین مشکل را دارند.

پایان مجوز کار اندونگ در استقلال
دیدیه ابراهیم اندونگ بازیکن گابنی استقال خیلی 
عاقه داشت در این باشگاه به فعالیت ادامه دهد، 
اما پایان یافتن مجوز کار او سبب شده تا قراردادش 
به طور خودکار با استقال لغو شود. باشگاه استقال 
چندی قبل فرصت داشت با اخذ مجوز قانونی کار 
از جدایی این بازیکن به شکلی که اکنون می بینیم 
جلوگیری کند، اما این اتفاق رخ نداد تا اندونگ رسماً 
دیگر بازیکن استقال نباشد. البته راه برای باشگاه 
استقال باز است تا با رایزنی دوباره مقدمات حضور 
این بازیکن در استقال را فراهم کند، اما تاکنون از 
سوی مسئولان باشگاه استقال هیچ مذاکره ای با این 

بازیکن انجام نشده است.

4 دستیار خارجی در کادرفنی ساپینتو
یکی از برنامه های ساپینتو برای تقویت استقال 
استفاده از دستیاران خارجی است. در همین راستا 
گفته شده ساپینتو با ۴ دستیار خارجی به ایران 
برمی گردد و یک ایرانی نیز در کادر او خواهد بود. 
همچنین قرار است دستیار اول ساپینتو یک دستیار 
تراز اول باشد تا در روزهای محرومیت او، از کنار خط 

استقال را هدایت کند.

 آماده باش سرمربی پرتغالی
 به غلامپور و طاهری

ــتقال این  ــ ــرمربی پرتغالی اس ــ ــر از برنامه های س ــ ــــی دیگ یک
ــــی دروازه بانی  ــوان مرب ــ ــه عن ــ ــزاد غامپور ب ــ ــه از به ــ ــــت ک اس
ــتفاده کند. غامپور در دوران حضور ساپینتو  ــ ــتقال اس ــ اس
ــــت و در روزهای  ــــی با او داش ــیار خوب ــ ــتقال رابطه بس ــ در اس
ــــت.  ــده اس ــ ــــی میان این دو انجام ش ــر نیز صحبت های ــ اخی
ــرد، در صحبتی  ــ ــر می ب ــ ــور که این روزها در تهران به س ــ غامپ
ــــت به کادر  ــته اعام کرده که برای بازگش ــ ــاپینتو داش ــ که با س
ــــت. در عین حال موضوع بازگشت  ــتقال آماده اس ــ فنی اس
ــــت.  ــــدی گرف ــد ج ــ ــز بای ــ ــتقال را نی ــ ــه اس ــ ــری ب ــ ــژن طاه ــ بی
ــتقال قصد دارند طاهری را به نوعی  ــ ــگاه اس ــ ــئولان باش ــ مس
ــود، به استقال  ــ ــه دار نش ــ که جایگاه ایمان عالمی نیز خدش
ــاور یا  ــ ــه عنوان مش ــ ــــت طاهری ب ــد. ممکن اس ــ ــــک کنن نزدی

ــور یابد.  ــ ــتقال حض ــ ــی از اعضای کادر فنی در اس ــ ــی یک ــ حت

دغدغه بزرگ ملی پوشان والیبال برای تحقق یک رویا

 تا پای جان 
برای ایران می جنگیم

همه در انتظار حضور مرد پرتغالی در تمرینات استقلال

 3 ستاره خارجی
در سبد خرید ساپینتو

کمبود تجهیزات کمک داور ویدئویی دردسر جدید لیگ برتر

بازی های استقلال و پرسپولیس 
!VAR شاید بدون

سولشر ستاره ایرانی را نشان کرد

طارمی در رادار بشیکتاش 

تعویق مسابقات مقدماتی جام ملت های زنان آسیا

 سفر دریایی 
زنان ملی پوش به قطر

تا آخر هفته زمان افتتاحیه لیگ برتر اعلام می شود

لیگ 25 در فشرده ترین 
حالت ممکن!
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تیتر یک - سرمربی سابق آبی پوشان 
پایتخت تجاوزات اسرائیل به خاک ایران را 
مصداق بارز وحشیگری می داند و در این 
خصوص می گوید: »مردم ایران با تمدن 
چند هزار ساله هیچ گاه به دنبال جنگ 
و خونریزی نبودند بلکه با فرهنگ دیرین 
خود به دنبال گفت وگو با ملل مختلف و 
همیشه مروج صلح و مهربانی بودند اما 
برخلاف رفتار ایرانیان، دشمن امروز با 
بی رحمی تمام مشغول کشتار و تجاوز 

به خاک کشورمان است.«
سهراب بختیاری زاده، با اشاره به شرایط  
کنونی کشور که ناخواسته درگیر جنگ 
تحمیلی شده است، در گفت وگو با خبرنگار 
ایران ورزشی رفتار مردم ایران در برابر این 
تجاوز ناجوانمردانه را یک الگو و سمبل 
دانست و تاکید کرد: »مردم ما با فداکاری 
و متانت همیشگی خود نشان دادند در 
روزهای سخت و گرفتاری به هیچ وجه 
هموطنان خود را تنها نخواهند گذاشت.«

 حضور پررنگ ورزشی ها در مقطع کنونی 
کنار مردم یک حماسه متفاوت از سوی 
قهرمانان و چهره های ورزشی بود. جامعه 
ورزش به شکل یکپارچه به این تجاوز 
واکنش نشان داد و به کمک مردم آمد.

 کشور ما مورد تجاوز آشکار دشمن قرار 
گرفت، هیچ کسی انتظار این رفتار 
بی رحمانه را نداشت اما جنگ دوباره 
به ما تحمیل شد، طبیعی است در این 
مقطع همه ورزشکاران پای کار بیایند و در 
کنار مردم حضور داشته باشند، ما باید 
به سمت تزریق آرامش به جامعه برویم، 
ما تجربه جنگ تحمیلی و تجاوز دشمن را 
در دوره هشت سال دفاع مقدس داشتیم 
اما نسل جوان امروز که در آن دوره حضور 
نداشتند، به خوبی حماسه آفریدند و با 
خلق صحنه های زیبا نشان دادند ایرانی ها 
در برابر آب و خاک و وطن خود به هیچ 

وجه کوتاه نمی آیند.
روایت های  و  فضاسازی ها  علی رغم   
غیرواقعی، ورزشکاران نشان دادند به 
مسئولیت اجتماعی خود در قبال مردم 

هستند. پایبند 
 وقتی با افتخار فریاد می زنیم، فرهنگ و 
تمدن ما هزاران سال قدمت دارد، بابت 

این مدل رفتارهاست، رفتار ایرانی ها 
در قبال یکدیگر قابل ستایش است، 
فداکاری مردم ایران زبانزد خاص و عام 
است، با وجود اینکه کشور ما مورد تجاوز 
دشمن قرار گرفته و تعدادی از فرماندهان، 
دانشمندان، ورزشکاران و هموطنان ما 
شهید شدند بازهم ذره ای از اراده مردم در 

وطن دوستی آنها کم نشده است.
مردم ما در این مقطع نشان دادند هیچ 
قدرتی نمی تواند مانع اتحاد و همدلی 
آنها شود، ما برای کمک به یکدیگر و 
هموطن خود هر کاری از دستمان بربیاید 
انجام می دهیم، به قول بختیاری ها وقتی 
اسلحه به دست تو می دهند باید سینه 
نامرد را نشانه بروی، ما در مقطع کنونی 
اسلحه به دست نگرفتیم اما با کمک به 
مردم ایران می توانیم روحیه همدلی و 
اتحاد را به شکل ویژه ای افزایش دهیم.

 تعداد شهدای ورزشکار این تجاوز آشکار 
از 30 نفر عبور کرده است اما هیچ یک از 
مجامع بین المللی ورزشی از جمله فیفا، 
کمیته بین المللی المپیک و کنفدراسیون 
فوتبال آسیا واکنشی نسبت به این تجاوز 
آشکار نشان ندادند، به اعتقاد شما این 

موضوع عجیب نیست؟

 متاسفانه این اتفاق در دنیا به دفعات 
تکرار شده است، مجامع بین المللی 
که بیشتر آنها تحت تاثیر سران اروپایی 
و امریکایی هستند معمولاً در این مواقع 
ترجیح می دهند سکوت کنند تا از مظلوم 
دفاع کنند، اما سکوت در برابر این تجاوز 
وحشیانه باعث تاسف است، مگر در دنیا 
قانون واحدی وجود ندارد که فیفا و سایر 
مجامع بین المللی ورزشی نسبت به آن 
واکنش نشان نمی دهند. هیچ وقت 
عدالت در دنیا وجود نداشته است. ما 
قبل از این هم درگیر جنگ تحمیلی و 
تجاوز بودیم، در آن مقطع هم خبری از 
محکومیت رفتار متجاوز نبود، ما تاوان 
زیادی بابت تجاوز دشمن داده ایم اما 
آقایانی که ژست انسان دوستی می گرفتند 
امروز کجا نشسته اند؟ چرا فیفا که ادعای 
دوستی با کشور ما دارد سکوت کرده 
است؟ مگر آنها با ما دوست نبودند؟ در 
اینکه بی عدالتی محض را شاهد هستیم 
تردیدی نیست اما این اتفاقات نشان 
می دهد که باید قدر خودمان، ستاره های 
ورزش و چهره های ورزشی را بیشتر از هر 
زمانی بدانیم و با مهربانی با یکدیگر رفتار 

. کنیم

ــتعداد در فوتبال  ــ ــــف اس ــی از راه های کش ــ یک
ــای پایه  ــ ــم لیگ ه ــ ــزاری منظ ــ ــر برگ ــ ــــاوه ب ع
ــان  ــ ــان، جوان ــ ــالان، نوجوان ــ ــــطوح نونه در س
ــتعدادیابی  ــ اس ــای  ــ اردوه ــزاری  ــ برگ ــد  ــ امی و 
ــأت  ــ هی ــــت.  اس ــتان ها  ــ اس و  ــهر ها  ــ ش در 
ــال اخیر  ــ ــــک س ــران در ی ــ ــتان ته ــ ــال اس ــ فوتب
ــان همه  ــ ــتان در می ــ ــع فعال ترین اس ــ ــه واق ــ ب
ــــت اردوهای  ــود و توانس ــ ــتان های ایران ب ــ اس
ــزار نماید. این  ــ ــتعدادیابی را برگ ــ ــدد اس ــ متع
ــال  ــ ــنی زیر۱۲ تا زیر۱7 س ــ اردوها از رده های س

ــایی بازیکنان  ــ را در برگرفت که موجب شناس
ــــن اردوها  ــد. ای ــ ــد برای تیم های ملی ش ــ جدی
ــم در پایتخت  ــ ــورت منظ ــ ــه ص ــ ــرایطی ب ــ در ش
ــتعدادیاب مجزا از  ــ ــد که مربیان اس ــ برگزار ش
ــتان تهران برای این  ــ ــــوی هیأت فوتبال اس س
ــا کار آنالیز و  ــ ــده بود ت ــ ــا درنظر گرفته ش ــ اردوه
ــده  ــ ــــش بازیکنان به طور دقیق انجام ش پالای
ــــن اردوها  ــم نیفتد. در ای ــ ــتعدادی از قل ــ تا اس
ــرار گرفتند  ــ ــورد ارزیابی ق ــ ــــن م ــا بازیک ــ صده
ــــی معرفی  ــم مل ــ ــان تی ــ ــه مربی ــ ــا ب ــ و بهترین ه
ــای ملی  ــ ــزوم در تیم ه ــ ــا در صورت ل ــ ــدند ت ــ ش
ــه به دنبال  ــ ــوالی ک ــ ــوند. اما س ــ به کار گرفته ش
ــتعدادیابی در پایتخت  ــ ــزاری اردوهای اس ــ برگ
ــم از اردوها  ــ ــــت اینکه چرا این حج مطرح اس

ــــت و چرا دیگر  ــرار گرفته اس ــ ــتور کار ق ــ در دس
ــترده ای در  ــ ــــت گس ــــن فعالی ــتان ها چنی ــ اس
ــتعدادیابی  ــ اس ــای  ــ اردوه ــزاری  ــ برگ ــه  ــ زمین
ــوال روشن است.  ــ ــــخ این س ــتند؟! پاس ــ نداش
ــــت  ــتان ۱۶ میلیون نفری اس ــ ــــک اس ــران ی ــ ته
ــیاری از  ــ ــــش و گرایش بس ــه کش ــ ــه ب ــ ــا توج ــ و ب
ــا  ــ لیگ ه در  ــــت  فعالی ــرای  ــ ب ــدان  ــ عاقه من
ــــل توجهی  ــــع ظرفیت های قاب ــران بالطب ــ ته
ــتا دارد و فراوانی برگزاری اردوهای  ــ در این راس
ــتان در حقیقت از  ــ ــــن اس ــتعدادیابی در ای ــ اس

ــأت می گیرد. ــ ــه نش ــ ــــن نقط همی
ــته برگزاری این اردوها چندان جدی  ــ در گذش
ــته  ــ ــال و نیم گذش ــ ــد اما در یک س ــ گرفته نش
ــــکیل  ــتعدادیابی و تش ــ ــزاری اردوهای اس ــ برگ

ــایی  ــ ــر به شناس ــ ــــب که منج ــای منتخ ــ تیم ه
ــتور کار هیأت  ــ ــد، در دس ــ ــان جدید ش ــ بازیکن
ــــت و موجی از  ــتان تهران قرار گرف ــ فوتبال اس
ــای ملی تزریق  ــ ــتعداد به تیم ه ــ بازیکنان بااس
ــــطوح بالاتر  ــور در س ــ ــاده حض ــ ــا آم ــ ــدند و ی ــ ش
ــتان های  ــ ــــک اگر همه اس ــتند. بدون ش ــ هس
ــــعت  ــــاس نیاز و وس ــال بر اس ــ ــا فوتب ــ ــر ب ــ درگی
ــتعدادیابی را  ــ ــزاری این اردوهای اس ــ خود برگ
ــــدی بگیرند،  ــان باتجربه ج ــ ــا گماردن مربی ــ ب
ــــی خواهد  ــران جهش قابل توجه ــ ــال ای ــ فوتب
ــــن واقعیت نیز  ــد از ای ــ ــه نبای ــ ــرد. هرچند ک ــ ک
ــزاری نیز  ــ ــــخت اف ــاظ س ــ ــه به لح ــ ــــت ک گذش
ــاز به  ــ ــز نی ــ ــتان های حاصلخی ــ ــال در اس ــ فوتب

ــز دارد. ــ ــرد متفاوت نی ــ یک رویک

محمدرضا رحیم پور / کنفدراسیون فوتبال 
تعویق  از  رسمی  به صورت   )AFC( آسیا 
مسابقات مقدماتی جام ملت های زنان 
آسیا خبر داده و تأیید کرده است که با توجه 
به شرایط امنیتی و پروازی منطقه، برگزاری 
مسابقات از اوایل تیرماه به بازه زمانی جدید 

۱۶ تا ۲8 تیر ۱۴۰۴ منتقل شده است.
همچنین AFC اعام کرده که میزبانی 
رقابت ها نیز از اردن به قطر تغییر یافته تا 
در فضایی با ثبات تر و ایمن تر این مرحله 
برگزار شود. پیگیری های خبرنگار ایران 

ورزشی از بخش بین الملل فدراسیون 
این  ایران نشان می دهد که  فوتبال 
تصمیم در نتیجه گفت وگوهای مستقیم 
بین مقامات AFC و فدراسیون ایران اتخاذ 
شده و در حال حاضر قطعی است. تیم ملی 
فوتبال زنان ایران که در هفته های گذشته 
موفق شد یکی از پیروزی های پرگل تاریخ 
خود را مقابل عراق ثبت کند، اکنون 
برای حضور در این رقابت ها وارد مرحله 
جدیدی از برنامه ریزی شده است. با این 
حال، فدراسیون فوتبال ایران به دلیل 

شرایط ویژه منطقه ای و مشکات پروازی، 
برنامه ای برای برگزاری دیدار دوستانه در 
این بازه ندارد. نکته قابل توجه این است 
که در صورت تداوم شرایط موجود و عدم 
بهبود وضعیت امنیتی آسمان کشور در پی 
تجاوزات رژیم صهیونسیتی و پا بر جا بودن 
محدودیت های پروازی تا زمان اعزام تیم 
به قطر، احتمال دارد ملی پوشان کشورمان 
از طریق مرز آبی به دوحه اعزام شوند؛ 
سناریویی که پیچیدگی های لجستیکی و 
زمانی خاص خود را دارد و نیازمند آمادگی 

و هماهنگی چندجانبه است. با توجه 
به جابه جایی زمان و مکان رقابت ها، 
کادر فنی تیم ملی باید بار دیگر برنامه 
آماده سازی بازیکنان را تنظیم کند تا تیم 
با بالاترین سطح آمادگی در قطر حاضر 
شود. این تحولات در شرایطی رخ می دهد 
که تیم ملی فوتبال زنان ایران امیدوار است 
با صعود به مرحله نهایی جام ملت ها، 
جایگاه خود در فوتبال زنان آسیا را تثبیت 
کرده و عملکرد موفق تری نسبت به ادوار 

کند. ثبت  گذشته 

تعویق قطعی مسابقات مقدماتی جام ملت های زنان آسیا

سفر دریایی زنان ملی پوش به قطر

نقش مهم هیأت های فوتبال استانی را نادیده نگیرید

شاید پرسپولیس زمینی راهی ترکیه شود

کارتال پسر، دستیار کارتال پدر
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کمبود تجهیزات کمک داور ویدئویی دردسر جدید لیگ برتر
!VAR بازی های استقلال و پرسپولیس، شاید بدون

احتمال اینکه برخی مسابقات استقلال و پرسپولیس در فصل 
جدید بدون VAR برگزار شود، زیاد است.  برای فصل آینده لیگ 
برتر مسئولان ارشد فوتبال اعلام کرده بودند که باشگاه ها باید 
خودشان هزینه خرید تجهیزات VAR را تامین و برای این منظور 
اقدام کنند. باشگاه  هایی نظیر سپاهان، فولاد خوزستان و گل گهر 

سیرجان در این خصوص اقدام و VAR اختصاصی را خریداری 
کردند و تراکتور هم برای این مسأله چراغ سبز نشان داده است. 
ز طرف دیگر رایزنی های متعددی نیز از سوی مقامات فوتبالی 
برای اضافه کردن بر تجهیزات VAR صورت گرفته و قرار بود که 
6 سری تجهیزات از شرکت چینی ریگور خریداری شود که این 

مسأله هنوز نهایی نشده و نیازمند رایزنی بیشتر با صداوسیما 
و البته بهبود شرایط در کشور در راستای ورود تجهیزات به 
ایران است. موضوع اصلی در این خصوص استفاده از VAR در 
بازی های استقلال و پرسپولیس در فصل جدید است. مسئولان 
دو باشگاه پرطرفدار فوتبال هنوز اقدامی برای خرید تجهیزات 
VAR اختصاصی انجام ندادند و اگر مقامات فدراسیون هم در 
آوردن دستگاه های جدید به کشور تا شروع مسابقات به نتیجه 
نرسند، امکان اینکه برخی بازی های سرخابی های پایتخت بدون 

کمک داور ویدئویی برگزار شود، زیاد است.
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واکنش

همبستگی فوتبالی ها با مردم
 صدای فوتبال ایران 

علیه تجاوز رژیم صهیونسیتی
در پی تجاوز نظامی اخیر رژیم صهیونیستی به خاک 
ایران، موجی از واکنش ها از سوی باشگاه ها، بازیکنان 
و چهره های سرشناس فوتبال ایران به راه افتاده است. 
جامعه فوتبال کشور در ۲۴ ساعت گذشته با انتشار 
پیام هایی رسمی و شخصی، ضمن محکومیت این 
اقدام، بار دیگر همبستگی خود را با ملت ایران نشان 

داد.
باشگاه هایی چون پرسپولیس، استقلال، سپاهان، 
تراکتور، ذوب آهن و فولاد با صدور بیانیه هایی رسمی، 
این تجاوز را محکوم کرده و از آمادگی خود برای 
همراهی با مردم و نیروهای مدافع امنیت خبر دادند. 
در همین راستا، باشگاه پرسپولیس با انتشار پوستری 
در صفحه رسمی اش نوشت: »اراده آهنین ملت ایران، 

شکست ناپذیر است.«
در میان چهره های فوتبالی نیز واکنش ها قابل توجه 
بود. علیرضا بیرانوند، شجاع خلیل زاده، کریم 
انصاری فرد، محمد انصاری، علیرضا جهانبخش و 
علیرضا حقیقی از جمله بازیکنانی بودند که با انتشار 
پیام هایی در شبکه های اجتماعی، از مردم و نیروهای 
مسلح حمایت کرده و حمله دشمن را محکوم کردند.

علیرضا حقیقی، دروازه بان پیشین پرسپولیس، در 
استوری اینستاگرامی خود نوشت:»اگر دشمن خیال 
خام سلطه دارد، بداند که این خاک قبله دلاوران 

است… ایران تنها نیست، ایران یعنی ما.«
مسعود جوما، بازیکن فصل گذشته استقلال نیز 
نوشت: »این روزها خواهد گذشت و ما از نو خواهیم 

ساخت.«
خداداد عزیزی، ستاره سابق تیم ملی ایران هم با بازنشر 
تصویری از بازی تاریخی برابر امریکا در جام جهانی 
۱۹۹۸، خطاب به امریکایی ها نوشت: »شکست در بازی 
قرن مقابل ایران رو که یادتون هست؟ ما مرد روزهای 

سخت و لحظات بزرگیم. پاینده باد ایران و ایرانی…«
ساوو  پیام  بین المللی،  واکنش های  میان  در 
میلوشویچ، سرمربی سابق نساجی و آقای گل یورو 
۲۰۰۰، بازتاب زیادی داشت. او در پیامی نوشت: »به 
خاطر کشته شدگان و مردم آسیب دیده ایران بسیار 
ناراحتم و می دانم چه حسی دارید، چرا که ما هم 
تجربه مشابهی را از سر گذرانده ایم. از صمیم قلب 
حمایت و همدلی خودم را با دوستانم در نساجی و 
تمام مردم ایران ابراز می دارم. امیدوارم ایران پیروز 

این نبرد نابرابر شود.«
این واکنش ها، بار دیگر نشان داد که فوتبال ایران 
فراتر از رقابت های ورزشی، بخشی از بطن اجتماعی 
و ملی کشور است؛ صدایی که در روزهای حساس، 

زبان مردم می شود.

 دوشنبه ۲ تیر ۱۴۰۴   ۲7 ذیحجه ۱۴۴6
  سال بیست و نهم  شماره 7۸6۱

منهای فوتبال

لغو موقتی تمرینات آماده سازی پولادمردان 
در اردبیل

ملی پوشان به خانه برگشتند
رضا عباسپور/ پولادمردان کشورمان که در اردوی 
آماده سازی سرعین مشغول تمرین و مهیا شدن 
برای حضور در بازی های همبستگی کشورهای 
اسلامی و رقابت های جهانی 2025 نروژ بودند، 
به دلیل تجاوز ناجوانمردانه رژیم کودک کش و 
غاصب صهیونیستی به کشورمان موقتاً مجبور 
شدند تا اطلاع ثانوی اردوی تمرینی را تعطیل 

کرده و به خانه هایشان بازگردند.
 تمرینات اردویی وزنه برداران کشورمان قبل 
از تجاوز وحشیانه رژیم غاصب صهیونیستی 
به کشورمان در شهر سرعین استان اردبیل 
درحال برگزاری بود که بخاطر وضعیت به 
وجود آمده به صورت موقت لغو شد. اردوی 
تیم ملی وزنه برداری جهت حضور در بازی های 
هبمستگی کشورهای اسلامی و مسابقات جهانی 
نروژ با حضور 14 وزنه بردار از روز 15 خرداد ماه 
در شهر سرعین اردبیل استارت خورد. اردویی 
که قراربود مجدداً تمدید شود تا وزنه برداران 
کشورمان به بهترین شکل خود را برای حضور 
در رویدادهایی که پیش رو دارند مهیا کنند اما 
شنیده ها حاکی از آن است بواسطه تجاوز رژیم 
غاصب وکودک کش صهیونیستی با همدستی 
امریکای جنایتکار به مرزهای ایران، این اردو 
موقتاً با نظر کادرفنی و مسئولین فدراسیون 

تعطیل شده است. 

 لغو اعزام کاروان دانشجویان 
به یونیورسیاد جهانی

رئیس انجمن تکواندوی وزارت علوم از لغو اعزام 
کاروان ورزشی ایران به رقابت های یونیورسیاد 
جهانی در کشورآلمان به دلیل تخلیه سفارت 

این کشور در تهران خبر داد.
اصغر رحیمی با اعلام لغو اعزام کاروان ورزشی 
ایران به رقابت های یونیورسیاد دانشجویان 
جهان در آلمان، می گوید: »طبق برنامه از پیش 
تعیین شده قرار بود ورزشکاران اعزامی ایران 
امروز برای انجام مراحل اداری دریافت ویزا و 
انگشت نگاری به سفارت آلمان در تهران مراجعه 
کنند اما با توجه به تخلیه سفارت آلمان در پی 
اتفاقات اخیر، این کار انجام نخواهد شد و به 
این ترتیب عملاً اعزام کاروان ورزشی ایران به 
مسابقات یونیورسیاد ۲۰۲۵ در آلمان لغو شد.«

برنامه ویژه میرزازاده برای جهانی
تانک بختیاری به دنبال سومین مدال

همکاران همیشگی به همراه ستاره های سابق فوتبال
رونمایی روانخواه از کادر تیم المپیک

امین میرزازاده با رسیدن به دوبنده ملی 
وزن ۱۳۰ کیلوگرم کشتی فرنگی به دنبال 
سومین مدال جهانی است. در حالی 
انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی در وزن ۱۳۰ 
کیلوگرم برگزار شد که امین میرزازاده با 
برتری مقابل حریف خود، برای سومین سال 
نماینده سنگین وزن کشورمان در مسابقات 
جهانی خواهد بود که به میزبانی کرواسی 
برگزار می شود. این انتخابی در حاشیه جام 
تختی برگزار شد که در ابتدا فردین هدایتی، 
علی اکبر یوسفی قهرمان جهان در سال 
۲۰۲۱ را شکست داد اما در ادامه مغلوب امین 
میرزازاده شد تا تانک بختیاری بتواند برای 

سومین سال به مسابقات جهانی اعزام 
شود. میرزازاده در مسابقات جهانی ۲۰۲۲ 
نقره و در ۲۰۲۳ طلا گرفت و حالا در تلاش 
است تا بتواند دومین طلای خود را کسب 
کند.  با خداحافظی میخاین لوپز کوبایی، 
میرزازاده دارنده مدال برنز المپیک پاریس 
و ۳ طلای آسیا از مدعیان طلا در مسابقات 
جهانی محسوب می شود. میرزازاده در 
المپیک پاریس مقابل لوپز باخت و مدال 
برنز را کسب کرد. حالا باید دید سومین 
حضور تانک بختیاری با طلا همراه خواهد 
بود یا ممکن است مدعیان جدید سد 

راه او شوند؟

یکی از اولویت های امیدرضا روانخواه در 
تیم امید نهایی کردن همکارانش برای 

اردوی پیش رو است. 
تیم امید ایران بعد از سرمربیگری 
امیدرضا روانخواه برنامه های خود 
را پیش می برد و قرار است اردوی 
این تیم از روز 10 مرداد ماه در کمپ 
تیم های ملی آغاز شود. در چنین 
شرایطی وضعیت دستیاران روانخواه در 
تیم امید هنوز به طور قطعی مشخص 
نیست و سرمربی زیر 23 ساله های 
ایران مشغول رایزنی و بررسی در این 

است. خصوص 

روانخواه قصد دارد برخی دستیاران 
همیشگی خود در سال های گذشته را 
در تیم امید کنار خود داشته باشد و 
کمیته فنی فوتبال هم چند پیشکسوت 
و مربی جوان را به سرمربی تیم 
المپیک پیشنهاد داده که احتمالاً دو 
نفر از آنها با نظر روانخواه به کادرفنی 

امیدها اضافه شوند.
با توجه به اینکه زمان زیادی به شروع 
اردوی تیم امید باقی نمانده، طی دو سه 
روز آینده باید تکلیف دستیاران روانخواه 
هم مشخص شود تا این سرمربی بتواند 

با شرایط بهتری کارش را ادامه بدهد.

 تیمی که ماجراجویی اش را برای تحقق یک 
رویا شروع کرده، دغدغه بزرگتری دارد. 
دغدغه شادی دل مردم ایران، آن هم در این 
آشفته بازار تجاوز رژیم صهیونیستی و امریکا. 
تیمی که با شعار برای ایران تا پای جان در 
لیگ ملت ها به میدان می رود و می جنگد، 

جنگ برای پیروزی و شادی یک ملت.
اما ملی پوشان ایران حالا از ماموریت ۵۵ روزه، 
۲6 روزش را با دلهره، نگرانی و سختی ها سر 
کرده اند. بعید نیست دوری بیشتر هم بشود. 
آنها که از بازی مقابل امریکا وقتی از تهاجم 
رژیم صهیونیستی خبردار شدند، نگرانی و 
حیرانی به سراغشان آمد. یک طرف دوری از 
خانواده را دارند و یک طرف هم مسئولیت 
بازی در لیگ ملت ها و جنگ برای پیروزی. 
به خاطر همین لحظه ای تلفن های همراه از 

دستشان زمین نمی ماند. آنها مدام خبرهای 
ایران را مرور می کنند.

والیبال  فدراسیون  رئیس  تقوی  میلاد 
می گوید: این روزها آنهایی که در تهران 
نیستند نگرانند، چه برسد به ملی پوشان 
والیبال که آن سر دنیا هستند و کیلومترها دور 
از خانواده هایشان. به هر حال دوری، دلتنگی 
و نگرانی به خاطر شرایط جنگی منطقه را هم 
به دنبال دارد. هرچند بچه های ما حرفه ای 

هستند و هدف بزرگی دارند.
همین هم کار روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی 
و همکارانش را سخت تر کرد چرا که او هم 
باید از نظر فنی شاگردانش را آماده کند 
و هم روحیه و ذهنی تا با تمرکز در زمین 
حاضر شوند، به ویژه بعد از پایان هفته اول 
با برد ۲-۳. مرد ایتالیایی و شاگردانش برای 
این هفته می خواهند با چند پیروزی کار 
بزرگی رقم بزنند. شرایط جنگی برنامه تیم 
ملی والیبال برای حضور در لیگ ملت ها را 
تغییر داد. اول قرار بود تیم بعد از هفته دوم 

دغدغه بزرگ ملی پوشان والیبال برای تحقق یک رویا

تا‌پای‌جان‌برای‌ایران‌می‌جنگیم
 این روزها 

مسئولان 
FIVB هم 
نگران تیم 

ملی والیبال 
ایران هستند 

و چندین 
بار درباره 

برنامه های 
تیم جلسه 

داشتیم و 
دائم درحال 
به روزرسانی 

برنامه ما 
هستند

حضور ساپینتو در استقلال خبری است که از 
دو هفته پیش منتشر می شود و شنیده ها نیز 
حکایت از قطعی شدن حضور او در استقلال 
دارد. ساپینتو به دلیل برخورداری از محبوبیت 
و اینکه در شرایط تجاوزات اخیر به ایران رسماً 
اعلام کرد حاضر است در استقلال مربیگری 
کند، به یک گزینه متفاوت تبدیل شده است.

نماینده  و  مدیره  هیأت  رئیس  تاجرنیا، 
تام الاختیار هلدینگ خلیج فارس در باشگاه 
استقلال نیز از رأی حداکثری اعضای هیأت 
مدیره برای حضور این مربی در ایران رونمایی 
کرده تا روشن شود که مرد پرتغالی نزدیک ترین 
گزینه برای هدایت استقلال در لیگ بیست و 

پنجم است.
تاجرنیا گفته است: »آقای ساپینتو در آخرین 
جلساتی که قبل از این اتفاقات داشتیم، بین 
گزینه های مطرح شده، از نظر شرایط، قیمت، 
نگاه هواداری و ... در مجموع بیشترین اقبال 
را در هیأت مدیره داشتند و مذاکرات جدی با 

ایشان انجام شد.«
با این تفاسیر حضور ساپینتو در استقلال تنها 
منوط به عادی شدن شرایط کشور است و 

این مربی را به زودی در تهران خواهیم دید، 
اما سوالی که وجود دارد این است که سرمربی 
پرتغالی چه اهدافی را در استقلال دنبال خواهد 

؟ کرد
این مربی پرتغالی جذب ۳ بازیکن خارجی را 
یکی از هدف های مهم خود برشمرده و هیچ 
بعید نیست که به محض حضور در استقلال از ۳ 
بازیکن  خارجی مد نظر خود نیز رونمایی کند.

اسامی بازیکنان مد نظر ساپینتو نیز به مدیران 
باشگاه استقلال داده شده است تا آنها بعد از 
قطعی شدن حضور این مربی در استقلال به 
سراغ بررسی وضعیت بازیکنان مورد نظر رفته 
و بعد از ارزیابی دقیق فنی نسبت به جذب آنها 
اقدام کنند. این طور که پیدا است ساپینتو 
از عملکرد تعدادی از بازیکنان خارجی کنونی 
استقلال نیز رضایت ندارد. هرچند که افزایش 
تعداد جذب بازیکنان خارجی دست استقلال 
را باز خواهد گذاشت تا نفرات بیشتری را به 
خدمت بگیرد و از بازیکنان خارجی بیشتری 
استفاده کند. حالا باید دید که اساساً آیا جذب 
بازیکنان مد نظر سرمربی استقلال به لحاظ 

مالی نیز میسر خواهد شد یا خیر؟

همه در انتظار حضور مرد پرتغالی در تمرینات استقلال

3 ستاره خارجی در سبد خرید ساپینتو

از صربستان برای ۱۰ روزی به تهران بیاید و 
حتی ترکیب هم تغییر کند اما تجاوز رژیم 
صهیونیستی و لغو پروازها برنامه را هم تغییر 
داد و با رایزنی رئیس فدراسیون با فدراسیون 
جهانی و صربستان تیم با پایان هفته دوم در 
این کشور می ماند، همانجا تمرین می کند و 

برای هفته سوم لیگ ملت ها راهی گدانسک 
لهستان می شود. اگرچه هنوز معلوم نیست 
تیم در کدام شهر صربستان اردو می زند. 
حتی به گفته امیر خوش خبر سرپرست تیم 
ملی والیبال، FIVB هم نگران تیم است و 
مدام جویای برنامه است. او می گوید: این 

روزها مسئولان FIVB هم نگران تیم ملی 
والیبال ایران هستند و چندین بار درباره 
برنامه های تیم جلسه داشتیم و دائم درحال 
به روزرسانی و اطلاع رسانی برنامه ما هستند. 
آنها می خواهند اگر کمکی لازم داریم انجام 

. هند د

شرایط موجود در کشور و نافرجام ماندن 
مذاکرات با گزینه های خارجی که به نظر 
می رسید حداقل یکی از آنها در حال 
نهایی شدن است حالا پرسپولیس را 
به سمتی برده که شاید بدون خرید 
خارجی نقل و انتقالات تابستانی اش را 

کند! تمام 
رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 
این باشگاه در راستای  تأکید کرد 
سیاست صرفه جویی ارزی خواستار این 
است که سهمیه لیگ برتری افزایش 
یافته و بازیکنان زیر 23 سال لیگ 
برتری محسوب نشوند. این صحبت های 
حدادی البته درباره تعداد خریدهای 
لیگ برتری است. طبق قانون نقل و 
انتقالات هر باشگاه لیگ برتری تنها 
قادر به خرید 7 بازیکن از تیم های 
لیگ برتری است که تا الان پرسپولیس 
6 سهمیه اش را پر کرده اما این باشگاه 

دنبال افزایش این سهمیه است.
مجتبی فخریان و محمدحسین صادقی 

دو خرید سرخ ها از تیم های شمس آذر 
و هوادار تهران بازیکنان زیر 23 سال 
هستند و اگر با درخواست پرسپولیس 
موافقت شود این خریدها لیگ برتری 
محسوب نشده و پرسپولیس می تواند 
سه خرید دیگر از تیم های این سطح 

داشته باشد.
در عین حال پرسپولیس برای دفاع 
راست و دفاع مرکزی دنبال گزینه 
خارجی بود و با فلورن هادرجونای در 
دفاع راست به توافق نهایی رسیده و 
دنبال هلیتون برزیلی در دفاع میانی 
بود که ظاهراً به موازات کمرنگ شدن 
حضور خارجی های جدید در فوتبال 
ایران حالا دنبال پیدا کردن جانشینانی 
از داخل کشور برای این دو پست است.

با این حساب پرسپولیس احتمالاً 
می خواهد با سه خرید دیگر از تیم های 
داخلی نقل و انتقالات خود را به پایان 
برساند و اگر قرار است اردویی برگزار 
شود تیم با حضور این نفرات تکمیل 
شود. پرسپولیس در حال حاضر به 
یک مدافع راست و یک مدافع میانی 
نیاز مبرم دارد و در بخش تهاجمی یک 
مهاجم نوک یا هافبک میانی دیگر 

می خواهد تا تیمش را تکمیل کند.
اینجاست که باشگاه  نکته جالب 
پرسپولیس در دفاع راست و میانی دو 
بازیکن باتجربه خود فرشاد فرجی و 
گئورگی گولسیانی را نخواست و شاید 
حالا از خداحافظی با آنها پشیمان شده 
باشد اما به نظر نمی رسد راهی برای 

بازگرداندن  آنها داشته باشد.
از سوی دیگر در بین بازیکنان تیم های 
داخلی گزینه شاخصی متناسب با قواره 

پرسپولیس پیدا نمی شود کما اینکه 
تلاش های طولانی و گسترده باشگاه برای 
ع و  جذب نفراتی مثل محمدمهدی زار
عارف آقاسی به نتیجه نرسید و همچنین 
مشخص نشد نامه نگاری با باشگاه های 
لژیونرهایی که سرخ ها خواستارشان 
بودند به کجا انجامید هر چند از ابتدا 
مشخص بود حداقل در مورد بیشتر این 
نفرات، انتقال آنها بعید  و دور از دسترس 

به نظر می رسد.

پایان نقل و انتقالات با جذب مدافع راست و میانی داخلی؟

پرسپولیس پشیمان از خداحافظی با گولسیانی و فرجی
محمد قراگزلو

روزنامه‌نگار

مهری رنجبر
روزنامه‌نگار

شاید پرسپولیس زمینی راهی ترکیه شود

کارتال پسر، دستیار کارتال پدر
در شرایطی که مدیران پرسپولیس به دنبال ایجاد شرایط پایدار 

برای آغاز اردوی آماده سازی تیم فوتبال پرسپولیس برای حضور 

در رقابت های لیگ برتر هستند، گفته می شود اسماعیل کارتال 

نیز به دنبال اجرای برنامه های فنی خود برای آغاز تمرینات 

پیش فصل تیم تحت رهبری خود است تا شاگردانش فرایند 

آماده سازی و بدنسازی خود را به بهترین شکل ممکن پشت 

سر بگذارند. هرچند هنوز سرنوشت سفر پرسپولیس به ترکیه 

و اردوی تدارکاتی این تیم روشن نیست اما گفته می شود کارتال 

به مدیران باشگاه پیغام داده است اگر شرایط پرواز هوایی برای 

پرسپولیس مهیا نیست شاگردانش به صورت زمینی راهی ترکیه 

شوند تا اردو در زمان مشخص آغاز شود. اما باتوجه به حملات 

وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان بایستی دید آیا 

وزارت ورزش و جوانان و شورای برون مرزی وزارتخانه مجوز سفر 

پرسپولیس به ترکیه را صادر خواهد کرد یا اینکه سرخپوشان 

مجبور می شوند در داخل ایران اردوی تدارکاتی خود را برگزار 

کنند. البته تا این لحظه هیچ چیز مشخص نیست و هنوز 5 روز 

تا زمان برگزاری اردوی آنها باقی مانده است. از طرفی شنیده های 

خبرنگار ایران ورزشی نشان می دهد، اسماعیل کارتال سرمربی 

پرسپولیس قصد دارد یک عضو جدید را به کادرفنی سرخپوشان 

اضافه کند. مربی مدنظر کارتال شاید برای هواداران پرسپولیس 

نام آشنا نباشد اما برای اسماعیل کارتال بهترین گزینه ممکن 

به شمار می آید، سرمربی پرسپولیس تصمیم گرفته فرزند خود 

که دارای مدرک مربیگری فوتبال است را به عنوان دستیارش به 

کادر فنی پرسپولیس اضافه کند تا از این پس شاهد حضور دو 

کارتال روی نیمکت پرسپولیس باشیم. قرار است فرزند کارتال 

در ابتدای اردوی آماده سازی پرسپولیس به بازیکنان و کادرفنی 
تیم معرفی شود.

سولشر ستاره ایرانی را نشان کرد

طارمی در رادار بشیکتاش 
پس از غیبت مهدی طارمی در جام جهانی 
باشگاه ها به دلیل تجاوز رژیم صهیونیستی به 
خاک ایران و بسته شدن مرزهای کشورمان، 
حالا احتمال جدایی او از تیم اینتر قوت گرفته 
و شایعات در خصوص انتقال تابستانی او به یک 
تیم دیگر آغاز شده است. رسانه های ترک خبر 
دادند که طارمی مورد توجه بشیکتاش قرار دارد 
و اوله گونار سولشر نام او را در لیست نقل و 
انتقالات تابستانی قرار داده است. در عین حال 
احتمال یک معاوضه نیز مطرح شده که البته 
شانس چندانی برای وقوع آن وجود ندارد. بر 
اساس اعلام چند رسانه، باشگاه بشیکتاش 
قصد داشت چیرو ایموبیله را برای جوش خوردن 
انتقال وارد معامله کند اما اینتر تمایلی به جذب 
این مهاجم کهنه کار نشان نداده و بولونیا مقصد 
احتمالی این بازیکن خواهد بود. با این حال 
بشیکتاش حاضر است برای مهدی طارمی هزینه 
کند و رضایتنامه او را از اینتر بگیرد و دستمزد قابل 
توجهی نیز به این مهاجم پرداخت کند که رقم 
چند برابری نسبت به اینتر محسوب می شود. 
مهاجم بوشهری فوتبال ایران امیدوار است با 
پایان هرچه سریعتر بسته بودن آسمان ایران، 

از کشور خارج شده و خود را به کمپ اینتر 
ملحق کند چرا که حتی در صورت غیبت در 
جام جهانی، اردوی پیش فصل این تیم خیلی 
زود از راه خواهد رسید و او باید در تیم جدیدش 
خود را به سرمربی و کادرفنی ثابت کند. به این 
ترتیب اگر کریستین چیوو، مهدی طارمی را 
بخواهد، او قطعاً در اینتر خواهد ماند اما در غیر 
این صورت، بشیکتاش با سرمربی سرشناس 
خود یک مقصد احتمالی خواهد بود. هرچند 
بشیکتاش در سال های گذشته کاملاً زیر سایه 
گالاتاسرای و فنرباغچه قرار داشته است. در میانه 
فصل، شایعاتی مبنی بر علاقه فنرباغچه به طارمی 

نیز مطرح شده بود. 


